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GRADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE, GRADO EN 
EDUCACIÓN INFANTIL, GRADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA 
 
LUGAR DE LA REUNIÓN: Sala de Juntas de la Fac. de CC. de la Educación Fecha 15-09-2016 

Hora comienzo: 11:00 
Hora finalización: 12:30 

OBJETO DE LA REUNIÓN 
× Información y seguimiento                                                X Formación 
× Planificación                                                                       
× Revisión de la gestión                                                        
x Otros:  
ORDEN DEL DÍA Y TEMAS QUE SE HAN TRATADO () 
  Orden del día: 
1.- P12- Procedimiento para el análisis de la satisfacción de los grupos de interés 
 
 

ASISTENTES A LA REUNIÓN:  
Los miembros del Equipo Docente que asistieron fueron: 
− Estefanía Castillo (Vicedecana de Calidad) 
− Javier Tamayo (Coodinador de Calidad de la Facultad))  
− Samir Assaleh (Presidente de la CGC del Grado en E. Infantil) 
− Heliodoro Pérez (Vicedecano de prácticas de E. Infantil, E. Primaria y CCAFD) 
− Ángel Hernando (Vicedecano de prácticas de E. Social y Psicología) 
− Mª Dolores Guzman (Coordinadora de prácticas de primaria, Practicum I) 
− Jesús Tejada Mora (Coordinador de prácticas de primaria, Practicum II) 
− Antonio Soto (Coordinador de prácticas de psicología) 

 
 
DESARROLLO DE LA REUNIÓN: 
1.- P06- Procedimiento de gestión y revisión de las prácticas externas integradas en el título 
Se repasan las evidencias necesarias para este proceso de prácticas, donde deben recoger el listado de 
convenios, el listado de plazas ofertadas, el número de alumnos que han cursado las plazas, y analizar los 
indicadores de satisfacción de los diferentes grupos de interés con las prácticas: tutores internos, tutores 
externos, alumnado, profesorado, y agentes externos si los tienen incluidos en la comisión. 
También se les recuerda que esta información actualizada debe recogerse en la nueva página web.  
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